



坪山高中园正式命名为深圳实验学校高中园

可提供9300个公办高中学位

本报讯(深圳侨报记者 任翠翠)近日,深圳市教育局官微发布信息透露,4个高中园建成完工后,将分别由深圳中学、深圳实验学校、深圳外国语学校及深圳市高级中学等市直属学校四大集团办学。其中,坪山高中园明确交由深圳实验学校承办,并正式命名为“深圳实验学校高中园”,占地面积20.2万平方米,内设4所高中。

深圳实验学校高中园位于坪山区碧岭街道沙湖社区,占地面积约20.2万平方米,内含4所公办高中,办学总规模186个班,可提供9300个公办高中学位。高中园内3所普通高中预计于

2022年5月前基本建成,秋季开学投入使用,1所综合高中预计于2023年秋季开学投入使用。

目前,深圳实验学校高中园已开工建设。据悉,深圳实验学校已成立专班,加快推动高中园的教师招聘、后期建设和办学方案拟定等工作。日前,深圳实验学校校长衷敬高一一行对深圳实验学校高中园建设工地进行调研对接。坪山区委区政府积极统筹区内各有关部门,同步做好各项服务保障。

深圳实验学校高中园与深圳实验学校将在课程、师资以及活动等方方面面实现资源共享,充分发挥优质教育资源的辐射和带动

引领作用,践行“开门就是好学校”的标准,努力为升读优质公办高中这一民生热点交出一份满意答卷,着力打造高中教育高质量发展的“深圳样本”。

近年来,坪山区按照全市统一部署,加快公办高中学位建设,引进优质办学主体。今年9月,由东北师范大学附属中学和深圳技术大学分别承办的东北师范大学附属中学深圳学校和深圳技术大学附属中学已开学招生,新增公办学位3600个。未来,包括深圳实验学校高中园在内,坪山还将新增公办高中学位1.53万个,进一步打造优质高中新集群。

坪山城中村最美“花园小院”出炉

碧岭蒋玉玲家庭获一等奖

本报讯(深圳侨报记者 任翠翠)近日,2021年寻找坪山城中村最美“花园小院”颁奖活动在六和城益田假日世界广场举办。来自碧岭街道的蒋玉玲家庭荣膺一等奖。

10月24日以来,坪山区城市管理和综合执法局以寻找坪山城中村最美“花园小院”为主线切题,推行“37℃花园小院美学”理念,发动城中村村民,在入户庭院或条件合适的屋顶天台开展立体绿化竞赛,引导居民将一处处集创意、景观、实用融合的生态场景,投屏到最美“花园小院”的评选活动中来。

活动过程中,区城市管理和综合执法局倡导城中村居民家庭在推进生态文明建设、环境保护、建设美丽家园中发挥示范引领作用,鼓励城中村居民从片面的“生活空间”向全面的“人居环境”理念转变,推动城中村生态建设共建共治共享。同时,紧贴创意热度,开展“城中村最美花

园小院营造”启动计划暨“种子漂流计划”,开展“37℃花园小院美学·立美之心”入户庭院园艺设计体验式培训、“植物寻宝”创意学堂等系列活动,结合坪山辖区现有5个社区共建花园、30余家花店,以及规划中的15组全域自然博物研习步道系统等为素材,推出《坪山区“花园驿站”全域导赏》。

活动实施以来,累计开展14场立体绿化进社区宣传活动,派发海报60张、宣传折页2000份。其中“种子漂流计划”为市民线下派发种子432包;通过“37℃花园小院美学·立美之心”入户庭院园艺设计体验式培训派发绿植微景90余份,绿植养护工具432份……根据入户庭院安全原则、绿化景观、管养意识等方面进入市民家中进行实地评审,最终决出一等奖1名、二等奖3名、三等奖10名、优秀奖14名,艺术视觉奖与专业种植奖各1名。

坪山区首次举办土地推介会

10家知名房企代表参加

本报讯(深圳侨报记者 任翠翠 通讯员 任倩园 刘莹莹)近日,坪山区举办2021年第三批出让居住用地G14301-0115号宗地推介会。坪山区及深圳交易集团有限公司有关负责人和万科、华润、招商、中海等10家知名地产公司代表参会。

市规划和自然资源局坪山管理局相关负责人详细介绍了宗地相关信息、挂牌出让方案等情况。据介绍,此次推介的宗地位于地铁14号线沙田地铁站500米范围内;地块东侧规划建设大型居住社区,配套72班九年一贯制学校;西侧为新能源汽车产业基地中部启动区,规划为新型产业片区,正在建设办公研发功能建筑。

在座谈交流中,地产公司代表对宗地配建安居型商品房的预售、宗地现状等详细情况进行询问,坪山区相关部门认真回应,一一解答,并表示会后继续与企业保持深入交流。据了解,这是坪山区首次通过推介会,让地产公司更加全面的掌握出让宗地信息,有利于企业全面研判,做好投资决策。

坪山区开展突发环境事件应急演练



演练现场。深圳侨报记者 刘雯琪 摄

本报讯(深圳侨报记者 刘雯琪 通讯员 钟李崖)为进一步提升环境应急管理工作的水平,提升突发环境事件应对能力,近日,市生态环境局坪山管理局(以下简称“坪山管理局”)开展因火灾引起的废水外溢突发环境事件应急演练,辖区30家纳入废水类重点监管企业的环保主任全程观摩。

本次演练模拟了某企业因动火作业引发火灾事故,企业自行开展灭火作业,产生大量含有氧、镍、铜、酸等污染物的消防废水;灭火作业后,该企业废水应急池已接近满溢,雨水管道中存有大量消防废水,随时可能外溢污染环境的紧急事故。接到险情后,坪山管理局立即启动《深圳市坪山区突发环境事件应急预案》(以下简称“《应急预

案》”),指挥各成员单位采取一系列环境应急救援行动,最终成功化解险情,确保该企业及其周边生态环境未被重金属废水污染。整个应急处置和救援过程组织严密、配合密切、行动迅速,验证了《应急预案》科学性,提升了坪山区环境应急突发事件指挥体系的应急指挥能力,锤炼了各成员单位和辖区企业环境应急救援队伍的实战救援水平。

坪山管理局有关负责人表示,接下来,该局将着力推动环境应急演练常态化实战化,督促辖区重点环境风险企业结合坪山区和企业自身实际,制定完善环境应急预案并不定期组织开展多情景下突发环境事件应急演练,切实提升环境应急处置实战能力,全力保障辖区生态环境安全。

坑梓街道成立

8支文明创建志愿服务队

本报讯(深圳侨报记者 刘雯琪 通讯员 孙宝宁)近日,坪山区群团工作部(团区委、区义工联)联合坑梓街道共同开展“行走坑梓 志愿有我”文明创建志愿服务启动仪式,现场为护树志愿服务队等8支文明创建志愿服务队伍授旗。

启动仪式现场,区群团工作部、坑梓街道等单位相关负责人分别为坑梓街道疫情防控志愿服务队、卫小二志愿服务队、路小二志愿服务队、河小二志愿服务队、文明创建志愿服务队、市容环境志愿服务队、垃圾分类志愿服务队、护树志愿服务队等8支文明创建志愿服务队伍授旗。

随后,志愿者代表在活动中发出倡议,号召广大志愿者积极行动,为创建全国文明城市贡献志愿者力量。

马峦街道

开展大型户外趣味活动

本报讯(深圳侨报记者 刘雯琪 通讯员 刘小青)日前,马峦街道坪环社区组织开展“情暖夕阳·老有所乐-趣味拓展添活力”大型户外趣味活动,吸引100名社区长者参加。

活动以暖场互动小游戏作为开场,帮助长者快速破冰,相互认识。现场还设置了“爱的传递、健康到底、鼓舞人心、爱的拥抱、爱的路线、快乐抖动、健康同行”七个趣味游戏,每位长者都积极参与其中,享受着运动带来的快乐及健康。

参加活动的长者纷纷表示,此次活动既体验到趣味活动带来的快乐,又锻炼了身体,丰富了他们的晚年文化生活。